

美国制裁朝鲜银行和4名高官

中方：制裁本身不是目的，希望坚持对话协商

据新华社电 美国政府11日宣布对朝鲜贸易银行和4名政府高官实施制裁，指控他们参与朝鲜核武器和导弹计划。

美国财政部把朝鲜贸易银行和朝鲜第二经济委员会委员长白世峰列入黑名单，国务院则对朴道春、朱奎昌和吴克列等3名高官采取行动。

美国财政部称，贸易银行是朝鲜主要外汇银行，第二经济委员会则监管朝鲜导弹生产和朝鲜主要军火商的活

动。白世峰系国防委员会委员。

美国国务院称，朴道春和朱奎昌分管军工部门，均为国防委员会委员；吴克列则是国防委员会副委员长。

美国财政部和国务院分别发表声明说，最新制裁举措旨在进一步遏制朝鲜制造大规模杀伤性武器和发展导弹计划。

我国外交部发言人华春莹12日就对朝鲜制裁表示，制裁本身不是目的，

希望各方坚持对话协商。华春莹说，联合国安理会第2094号决议已经明确表明了国际社会反对朝鲜核试验的立场，同时承诺通过对话与谈判的和平方式解决朝鲜半岛核问题。“中方始终认为制裁本身不是目的。”她说，“我们希望有关各方能够继续坚持对话协商，致力于在六方会谈的框架下解决朝鲜半岛核问题，并探讨实现半岛和东亚地区长治久安的有效途径。”

嫌犯肢解中国移民 在加拿大受审

据《新闻晚报》报道 涉嫌在加拿大蒙特利尔残酷杀害中国移民林俊的犯罪嫌疑人马格诺里11日再度出庭接受审讯。据悉，本次审讯为“预审听证”，其目的是判断现有证据是否足够继续推进本案审理工作。这是过去10个月来，马格诺里首次出庭。

法庭提供的素描画面显示，当天这名犯罪嫌疑人“一身白衣”，双手放在大腿上安静地接受问话。尽管此人坐在一个防弹玻璃“隔间”内与法官对话，他仍然戴着手铐脚镣。

马格诺里的律师称，将依照惯例，将以“犯罪嫌疑人健康原因”为由，申请法庭禁止公众和媒体旁听本次预审活动（只有法官、公诉人和书记员出席听证）。

目前，马格诺里被控犯有一级谋杀罪。但他坚决否认有罪，同时要求由法官和陪审团来判定自己是否有罪。马格诺里是一名色情影星，被控在去年五月杀害林俊，将林俊分尸，并把尸块寄给加拿大联邦保守党在首都渥太华的办公室、自由党办公室和两个温哥华的学校。马格诺里一案不仅是加拿大媒体的焦点，而且也引起了各国媒体的关注，对马格诺里的预审还没有开始就已经有众多媒体开始抢占法庭的媒体席位了，对此案的一个35分钟程序性听审就已经有20多名记者、摄影师和摄像报名。只是，马格诺里申请法庭禁止媒体旁听。

林俊父母此前曾表示，要亲眼看着杀害儿子的恶魔接受审判。当天，林俊父亲在翻译陪同下出席了听证会。

预计听证会将持续至少两周时间。如果证据足够，将由另外一名法官审理本案。

利比亚“毒酒”致51人死亡

据新华社电 利比亚卫生部11日发表声明说，利比亚首都的黎波里等地近日发生因饮用私人作坊制造的劣质酒中毒事件，目前死者人数已上升至51人，另有至少378人入院治疗。

根据利比亚卫生部的最新声明，10日晚间有部分酒精中毒患者被送入的黎波里当地医院，当晚即有4人死亡。11日死亡人数迅速增至51人，其中38人是在的黎波里治疗的途中死亡，13人在前往邻国突尼斯接受治疗的途中去世。目前，大部分患者在的黎波里市中心的扎维耶中心医院接受治疗。

声明还说，这些私酿的酒中含有甲醇和其他有毒化学物质。目前，安全部门正在就此事进行进一步调查。

利比亚禁止饮酒，但由于利比亚战争后松散的边境管理以及恶化的安全形势，不少年轻人青睐大麻等毒品和酒类饮品用以麻痹自己。一些不法商人也因为暴利铤而走险，通过突尼斯、埃及、马耳他、阿尔及利亚等国走私酒类产品进入利比亚，但饮用私酿劣质酒致多人中毒事件在利比亚还属首次。



朝中社3月12日提供的照片显示，朝鲜人民军最高司令官金正恩(右二)11日视察与白翎岛咫尺相望的西部前线热点地区前哨基地——月乃岛防御队。

新华社

韩国总统朴槿惠5月访美

据新华社电 韩国总统府发言人尹昶重12日在首尔宣布，韩国总统朴槿惠将于今年5月上旬访问美国。

尹昶重在例行新闻发布会上说，应美国总统奥巴马的邀请，朴槿惠计划于5月上旬访问美国，目前韩美正在就具体事宜进行协商。他说，此次访美将是

朴槿惠上任以后首次出访，双方将就目前的朝鲜半岛局势、韩美关系等重大问题交换意见。

尹昶重说，去年12月韩国总统大选结束后，朴槿惠与奥巴马于当月20日进行通话，双方就尽早举行会谈达成共识。今年2月，美国总统国家安全事务

助理多尼隆在出席朴槿惠就职仪式期间传达了奥巴马对朴槿惠的访美邀请。

韩国新国家党总统候选人朴槿惠在去年12月19日举行的韩国第18届总统选举中以微弱优势击败民主统合党候选人文在寅，当选韩国新一任总统，成为韩国历史上首位女总统。

马岛公投，动了谁的奶酪？

公投结果：99.8%的投票者支持维持现状

英国和阿根廷有主权争议的马尔维纳斯群岛(简称马岛，英国称福克兰群岛)公投结果11日揭晓，99.8%的投票者支持继续保留英国“海外属地”政治地位。由于马岛居民绝大多数都是英国移民，因此这一结果早在意料之中。

阿根廷政府对公投结果不屑一顾，谓之“自娱自乐”；英国政府摇旗呐喊力挺岛民意愿，号称“公投典范”。分析人士认为，此次公投，英阿互有得失，倒是长期与阿为邻的马岛居民可能成为输家。

中国有句俗语：神仙打架，凡人遭殃。去年马岛战争三十周年，英阿关系骤然紧张，双方演习加封锁，导致马岛

物资供应紧张，居民生活受到严重影响。公投期间，当地的高物价给人留下深刻印象。一个连纪念封都要英国本土印刷的地方，物价可想而知。而近在百里之外的市场，却因政治藩篱而遥不可及，这实在是岛民的悲哀。

对此，英国也不乏冷静的观察者。英国地缘政治专家阿拉斯代尔·平克顿认为，当前英阿双边关系处于1982年以来最差水平，公投只会激化矛盾，直接损害岛民经济福利。英国《卫报》刊登评论指出，此次公投“除了挑衅毫无价值”，不如签订一系列旨在维护岛民政治、社会、教育、文化和经济等权利的条

约来得更加实际。

阿根廷国际问题专家罗森多·弗拉加认为，任何敌意行为都将伤及岛民利益，英国如真为岛民着想，应积极支持岛民与阿根廷进行双向互动。

对阿根廷来说，一味妥协或穷兵黩武也非良策，耐心、诚意和民心缺一不可，此民心不只是国际舆论、国内民意，也包括马岛民心。如能在经济和社会发展中让岛民同阿根廷建立紧密合作关系，在贸易文化互动中构建信任关系，或许马岛主权问题的解决会是另外一番景象。

据新华社

给得太多，赢得太多

——红星美凯龙合肥政务区商场保价攻略全城发售

凯龙政务区商场即可领取免费20倍升值券。凡购买建材类产品满2000元即可使用此券一张直抵200元现金。

九大服务承诺 助您安心购物

在消费者购买产品的同时，红星美凯龙政务区商场更是推出九大服务承诺为您保驾护航。红星美凯龙九大服务承诺从售前、

售中到售后全方位推进，全面保障消费者的权益。

同城比价

3倍退差顾客在红星美凯龙连锁商场购物，自交付定金之日起7天内，发现同样商品在同城、同类型商场、同等交易条件下的实际成交价格更低，并能提供有效证据的，

红星美凯龙商场确认后，将按照差价的3倍给予奖励。

30天无理由退货

顾客在红星美凯龙连锁商场购买商品后，自支付定金之日起30天内，如购买意愿发生变更，在不影响商品二次销售的情况下，可至商场退货，无需给出退货理由。

顾客购买商品后，红星美凯龙承诺提供准时送货、按时安装的舒心服务。若送货、安装发生延迟，每延迟一天，顾客可获得逾期商品总价款金额3‰的违约金。

红星美凯龙合肥政务区商场在3·15期间，全城火热发售“保价攻略”，活动期间，全场品牌工厂保价实惠让利，顾客至商场选定意向产品后于2013年3月23日~24日期间凭“保价攻略”签订“保价协议”后至商场收银台缴款，即可享受购得产品为半年内最低价(前6个月内该款产品最低销售价格，并保价至购买之日后3个月)。前100位参与总裁签署保价的顾客还可免费获赠4天3夜港澳双人游体验券。

预付定金20倍升值

3月16日~17日凭“保价攻略”至红星美